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1-)           Evdeyse annemiz, babamız;
Sevgiyle dolar yuvamız.

Çiçek açınca kırlarımız,

   Ne hoş kokar dağlarımız.

Yukarıdaki dörtlükte aşağıdaki sonuçlardan hangisine ulaşabiliriz? 
A) Annemiz ve babamız evdeyse mutlu oluruz.
B) Annesiz, babasız evler sevgiyle dolar.
C) Çiçek açınca kırlarımız kirlenir.
2-) Aşağıdaki varlıklardan hangisinin isminde daha fazla harf vardır?
A) Kedi                            

B) Kaplumbağa                       

C) Köpek
3-) “N…ne” kelimesini hangi harf ile tamamlarsak anlamsız sözcük elde etmiş oluruz? 
A) a                                                    B) ö                           

                                C) i
4-) Hangi seçenekte yer alan harflerin tümü ünlü(sesli) harftir? 
A) a – b – c – ç – d – e – f – g                          

B) o – ö – p – r – s – ş – u – ü            

C) a – e – ı – i – o – ö – u – ü 
5-) Hangi seçenekte yer alan harflerin tümü ünsüz(sessiz) harftir?
A) b – c – ç – d – f – g – ğ – h  
B) h – ı – i – j – k – l – m – n 
C) m – n – o – ö – p – r – s – ş 
6-) Ana babasını dinlemeyen çocuk iyi evlat değildir. Anne ve babalar, gece gündüz demeden çalışırlar. Çocuklarına mutlu bir gelecek hazırlamak isterler. Onlar, saygıyı fazlasıyla hak ederler.

Yukarıdaki metne göre, aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) Anne babalar, gece gündüz evlatları için çalışırlar.               

B) Anne babasını dinlemeyenler, iyi evlat değildir.              

C) Hiçbir anne baba, fazla saygıyı hak etmez.
7-) Bir akşam yemeğinde aile bireylerin tümü akşam yemeğini hep beraber hazırlıyor. Herkes üzerine düşen görevi yapıyor.
Yukarıdaki metinden yola çıkarak hangi sonucu çıkarmak doğru olur?
A) Kahvaltıyı hazırlamak, sadece annenin görevidir.                
B) Kahvaltıyı hazırlarken aile bireyleri birbirine yardımcı olmalıdır.              
C) Çocukların ev işlerinde ailesine yardımcı olması yanlıştır.
8-) Tavşan, köprüden geçerken sudaki resmini gördü. Suya atlayıp onunla oynamayı düşündü. Sonunda yüzme bilmediği aklına geldi. Göle atlamaktan vazgeçti. Üzgün bir şekilde oradan ayrıldı.
Yukarıdaki masalda, hangisi belli değildir? 
A) Meydana gelen olay
B) Olayın kahramanı
C) Olayın geçtiği zamanı
9-) Aşağıdaki hangi hayvanın isminde 
 “ t – s “ sesleri (harfleri) vardır?  

A) Aslan                                    B) Timsah
                           C) Horoz
10-)  o – ö – p – r – s - ş – t – u – ü – v  – y 
Yukarıdaki harflerden kaç tanesi ünsüzdür?  
A) 5                                              B) 6                       

                                C) 7
11-) Akşam olmak üzereydi. Sevimli kaplumbağa gün boyu yürümekten iyice yorulmuştu. Bir süre dinlendi. Yorgunluğu az da olsa geçmişti. Güneş batmadan, gideceği yere ulaşmak istiyordu.

Yukarıdaki metinde, aşağıdakilerden hangisi belli değildir?
A) Olayın geçtiği yer              

B) Olayın kahramanı            

C) Meydana gelen olay
12-) “ e – i – ç – k – l” harfleriyle aşağıda verilen varlıklardan hangisinin ismini yazabiliriz?
A) elma                                          B) çilek
                            C) kiraz
13-) “Domates”  kelimesinde aşağıdaki seslerden hangisi yoktur? 
A) t                                                  B) e               

                             C) i
14-) “Atatürk, …………….  doğdu.”  

Tümcesini hangi kelime ile tamamlamak uygun olur?
A) İstanbul’da
B) Selanik’te
C) Ankara’da
15-) “ ke –ta – ko – sin – vuk – yun – lık”  
Yukarıdaki hecelerle, aşağıdaki hangi hayvanın ismini yazamayız? 
A) Tavuk                                       B) Koyun
                               C) Balık
16-) “Kardeşim, bahçede salıncağa bindi.” 
tümcesinde hangi sorunun cevabı yoktur? 

A) Ne zaman                              B) Nerede?
                               C) Kim?
17-) Aşağıdaki hayvanlardan hangisinin isminde “a – ş“ harfleri yoktur? 
A) Baykuş                                 B) Tavşan
                               C) Keçi
18-) Aşağıdakilerden hangisi Atatürk’ün aile bireylerinden biri değildir?
A) Makbule Hanım 

B) Ali Rıza Efendi
C) İsmet İnönü
19-) Aşağıdaki hayvanlardan hangisinin ismi üç heceliden oluşmaktadır? 
A) Arı                                         

B) Kelebek 

C) Karasinek
20-) Mart – kurt – dere – kırk – at – kara – at 

Yukarıdaki kelimelerden kaçı, tek heceli sözcüktür?
A) 6                                                    B) 5                       

                                C) 4
Not: Her soru 5 puandır. Süreniz 40 dakikadır.                                   
                          İyi Şanslar!!!

